Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 132 Donnerstag, 10.07.2008 126. Jahrgang

■ Steiger Getränkehandel und Postautobetrieb AG, in Schlatt ZH, CH-020.3.032.663-7, In der Säge 15, 8418 Schlatt, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.06.2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Getränken aller Art. Sie kann alle damit zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Ferner führt sie einen Postautobetrieb. Sie kann auch weitere Personen- und Sachtransporte durchführen und die damit zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Steiger Geträn-kehandel und Postautobetrieb (CH-020.1.015.774-6), in Schlatt ZH, gemäss Vertrag vom 30.06.2008 und Übernahmebilanz per 31.12.2007 mit Aktiven von CHF 1'109'987.85 und Passiven von CHF 1'004'554.90, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 5'432.95 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 30.06.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Steiger, Hansjörg, von Appenzell, in Schlatt ZH, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Steiger, Peter, von Appenzell, in Schlatt ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Steiger, Walter, von Appenzell, in Schlatt ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzel-unterschrift; Steiger, Hildegard, von Appenzell, in Schlatt ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 18846 vom 04.07.2008 (04566928 / CH-020.3.032.663-7)